



## SC 3T TRAINING TEAM SRL

Calea Dorobantilor nr. 103-105 et. 6 cam. 607B sector 1 Bucuresti fax 021 318 93 47  
J40/5166/2007, CUI RO 21340854, e-mail: [office@3tteam.ro](mailto:office@3tteam.ro), website : [www.3tteam.ro](http://www.3tteam.ro)

### MAEE

## CURSURI DE PREGĂTIRE TEORETICĂ A PERSONALULUI ÎN VEDEREA AUTORIZĂRII/ PRELUNGIRII AUTORIZĂRII CA ELECTRICIAN/ A VERIFICATORILOR DE PROIECTE / EXPERTILOR TEHNICI DE CALITATE ȘI EXTRAJUDICIARI ÎN DOMENIUL INSTALAȚIILOR ELECTRICE

Cursurile de pregătire profesională a personalului în vederea autorizării/prelungerii autorizării ca electrician autorizat în domeniul instalațiilor electrice pentru gradele I, II A, II B, III A, III B, IV A, IV B, a verificatorilor de proiecte /expertilor tehnici de calitate și extrajudiciari în domeniul instalațiilor electrice se desfășoară pe parcursul a 20 de ore la **sediuul nostru după formarea unei serii**. Locul și perioada de desfășurare vor fi comunicate participanților în timp util.

Conținutul tematic al cursurilor respectă bibliografia aprobată de ANRE și abordează subiecte aferente pregătirii personalului în vederea autorizării corespunzătoare gradelor I, II A, II B, III A, III B, IV A, IV B, inclusiv probleme și modul de rezolvare a acestora. Tematica aferentă cursurilor **MAEE, MAVP-EE, MAET- EE** este anexată. Aceste cursuri includ și o evaluare și se finalizează cu primirea unui certificat de absolvire/adeverințe de participare!

Aceste cursuri se realizează cu participarea unor specialiști având o experiență profesională mai mare de **10** ani în domeniul instalațiilor de energie electrică.

Participanții vor primi suport de curs cuprinzând bibliografia aferentă gradului de autorizare pentru care sunt înscrși la curs.

Contravaloarea taxei de participare la cursul de pregătire profesională pentru gradele (I, II A, II B) este de **450 RON/curs/participant** (la care se adaugă TVA). Participanții vor primi suport de curs cuprinzând bibliografia aferentă gradului pentru care sunt înscrși la curs.

Contravaloarea taxei de participare la cursul de pregătire profesională pentru gradele (IIIA, IIIB, IV A, IV B) este de **600 RON/curs/participant** (la care se adaugă TVA). Participanții vor primi suport de curs cuprinzând bibliografia aferentă gradului pentru care sunt înscrși la curs.

Contravaloarea taxei de participare la **MAVP-EE sau MAET- EE** este de 600 RON/persoana/fiecare curs (la care se adaugă TVA). Plata taxei de înscriere la curs (la care se adaugă TVA) se va face prin virament bancar în contul SC 3T Training Team SRL (RO 13RNCB0074074950160001, BCR sector 3 Ag. Timpuri Noi, București) după emiterea facturii fiscale cel mai târziu în ziua începerii cursului.

Procedura de participare la curs presupune transmiterea formularului de înscriere prin fax la numărul **021 318 93 53** cu cel puțin 5 zile înainte de începerea cursului ales de Dumneavoastră.

Plata **taxei de participare** la acest curs (la care se adaugă TVA) se face prin virament bancar în contul **SC 3T Training Team SRL (RO 13RNCB0074074950160001, BCR sector 3 Ag. Timpuri Noi, București)** anterior sosirii la curs sau în numerar în prima zi de curs dacă se precizează aceasta pe formularul de înscriere, după emiterea facturii fiscale.

**DIRECTOR GENERAL,**

*Elena Golumbeanu*

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la numărul de telefon **0727744009** sau ne puteți scrie pe adresa de e-mail [office@3tteam.ro](mailto:office@3tteam.ro).

Pentru noi, de **18 ANI** "foarte bine" înseamnă doar un pas; numai împreună cu Dumneavoastră putem ajunge la "exelență"!

